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Ludzie różnie oceniają obecną politykę państwa wobec rodziny. 
Stosując skalę ocen od „bardzo dobrze” do „niedostatecznie”, 
proszę powiedzieć, jak ocenia Pan(i) obecną politykę państwa 
wobec rodziny?
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Stosując skalę ocen od „bardzo dobrze” do 
„niedostatecznie”, proszę powiedzieć, jak ocenia Pan(i) 
obecną politykę państwa wobec rodziny?
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Brak dzieci do 18 roku życia pozostających
pod opieką respondenta

Nieotrzymujący świadczenia
wychowawczego na dziecko

Otrzymujący świadczenie wychowawcze
na 1 dziecko

Otrzymujący świadczenie wychowawcze
na co najmniej 2 dzieci
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Czy popiera Pan(i) czy też jest Pan(i) przeciwny(a) programowi 
„Rodzina 500 plus”, w ramach którego rodziny otrzymują świadczenie 
wychowawcze w wysokości 500 złotych na drugie i każde następne 
dziecko do 18 roku życia lub na każde dziecko w przypadku rodzin 
o niskich dochodach?
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Zdecydowanie popieram Raczej popieram

Raczej jestem przeciwny(a) Zdecydowanie jestem przeciwny(a)

Trudno powiedzieć

%

W 2016 roku pytanie brzmiało: Czy, ogólnie rzecz biorąc, popiera Pan(i) czy też jest Pan(i) przeciwny(a) wprowadzeniu 
świadczenia wychowawczego w wysokości 500 zł na drugie i każde następne dziecko do 18 roku życia lub na każde dziecko 
w przypadku rodzin o niskich dochodach? 
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Czy popiera Pan(i) czy też jest Pan(i) przeciwny(a) programowi 
„Rodzina 500 plus”, w ramach którego rodziny otrzymują świadczenie 
wychowawcze w wysokości 500 złotych na drugie i każde następne 
dziecko do 18 roku życia lub na każde dziecko w przypadku rodzin 
o niskich dochodach?
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Czy zetknął(a) się Pan(i) z następującymi sytuacjami dotyczącymi 
rodzin otrzymujących świadczenie wychowawcze?
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Swobodniejsze gospodarowanie pieniędzmi

Znacząca poprawa sytuacji dzieci z ubogich rodzin

Poprawa relacji w związku, w małżeństwie, w rodzinie osób
korzystających ze świadczenia wychowawczego

Spędzanie większej ilości czasu z dziećmi

Podjęcie lub przyspieszenie decyzji o pierwszym lub
kolejnym dziecku

Tak, dotyczy to mnie osobiście i mojej rodziny

Tak, zetknąłem(ęłam) się z takimi przypadkami / sytuacjami w rodzinach, które znam osobiście

Tak, słyszałe(a)m, wiem o takich przypadkach (np. od znajomych, z mediów), ale nie zetknąłem(ęłam) się z takimi
przypadkami / sytuacjami w rodzinach, które znam osobiście
Nie, nie słyszałe(a)m o takich przypadkach / sytuacjach

%
Pozytywne skutki
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Czy zetknął(a) się Pan(i) z następującymi sytuacjami dotyczącymi 
rodzin otrzymujących świadczenie wychowawcze?
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Niechętne reakcje, np. nieprzychylne komentarze osób
niekorzystających ze świadczenia wychowawczego pod

adresem korzystających z programu Rodzina 500 plus

Niewłaściwy sposób wydawania pieniędzy z programu
Rodzina 500 plus

Zatajanie, ukrywanie części dochodów, żeby uzyskać
świadczenie wychowawcze na pierwsze dziecko

Fikcyjna separacja w celu pomniejszenia dochodu i
uzyskania świadczenia wychowawczego na pierwsze dziecko

Niezawieranie formalnego związku małżeńskiego, aby
otrzymywać świadczenie wychowawcze na pierwsze dziecko

Tak, dotyczy to mnie osobiście i mojej rodziny

Tak, zetknąłem(ęłam) się z takimi przypadkami / sytuacjami w rodzinach, które znam osobiście

Tak, słyszałe(a)m, wiem o takich przypadkach (np. od znajomych, z mediów), ale nie zetknąłem(ęłam) się z takimi
przypadkami / sytuacjami w rodzinach, które znam osobiście
Nie, nie słyszałe(a)m o takich przypadkach / sytuacjach
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Czy zetknął(a) się Pan(i) z następującymi sytuacjami dotyczącymi 
rodzin otrzymujących świadczenie wychowawcze?
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Rezygnacja matki z pracy zawodowej

Zmniejszenie wymiaru czasu pracy lub intensywności pracy
zawodowej przez rodziców /opiekunów lub jedno z

rodziców / opiekunów

Podjęcie pracy zawodowej przez matkę

Tak, dotyczy to mnie osobiście i mojej rodziny

Tak, zetknąłem(ęłam) się z takimi przypadkami / sytuacjami w rodzinach, które znam osobiście

Tak, słyszałe(a)m, wiem o takich przypadkach (np. od znajomych, z mediów), ale nie zetknąłem(ęłam)
się z takimi przypadkami / sytuacjami w rodzinach, które znam osobiście
Nie, nie słyszałe(a)m o takich przypadkach / sytuacjach
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Czy zetknął(a) się Pan(i) z następującymi sytuacjami dotyczącymi 
rodzin otrzymujących świadczenie wychowawcze?
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Odpowiedzi osób otrzymujących świadczenie wychowawcze
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Czy któreś z Pana(i) dzieci będących w wieku szkolnym uczęszcza 
lub będzie uczęszczać w bieżącym roku szkolnym na zajęcia 
dodatkowe, opłacane przez Pana(ią) w szkole lub poza szkołą?
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Odpowiedzi rodziców mających dzieci w wieku szkolnym
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Najpopularniejsze płatne zajęcia pozalekcyjne

Odpowiedzi rodziców mających dzieci w wieku szkolnym
Procenty nie sumują się do 100, ponieważ badani mogli wskazać kilka różnego rodzaju zajęć
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Średnie miesięczne wydatki rodziców na dodatkowe zajęcia 
dzieci w wieku szkolnym (w złotych)
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Czy podczas tegorocznych wakacji uczniowie z Pana(i) 
gospodarstwa domowego wyjechali na co najmniej 
tygodniowy wypoczynek poza miejsce zamieszkania?
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* W latach 1993–2003 pytanie było zadawane tylko rodzicom dzieci w wieku szkolnym. Od 2004 roku odpowiadają na nie wszyscy 
wylosowani członkowie gospodarstw domowych, w których są uczniowie (w tym roku były to 262 osoby)
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Dziękuję za uwagę i zapraszam 
na stronę www.cbos.pl
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